IIVTIAH YYEBHOTI'O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 31.01.2024

HoBplii MaTepuajl (KOHCIEKT B TETPA/b)
Tema: «Bropasi npou3BoaHas, eé reoMeTpu4ecKui U pusn4ecKuii CMbICI»

Onpenenenune: Ecnu npousognas f' ( X ) dyukuuu f ( X ) nuddepenuupyema B Touke
Xo , TO €€ MPOM3BOIHAS HA3bIBACTCS BTOPOM Mpou3BogHoN GyHkiuu f( X ) B Touke Xo, 1
obo3nauvaercs " ( Xo).

IIpomie roBops, BTOpas MNPOM3BOAHAA — JTO IMPOM3BOJAHAA OT IEpPBOH
NPOU3BOIHOM.

o 3 . .
ITpuMep: maiitu npousBoaHYyI0 BTOPOro nopsaka Gynkuuu ¥ = +° — 4r + 13
Pemenne:

JInst Toro 4roObl HAWTH BTOPYIO MPOW3BOJHYIO, BHAYale HAI0 HANTH MPOHM3BOIAHYIO
' 3 o\’
_ y = (z° —4x + 13)
IEPBOTOIOPsIAKA: . \ )
CornacHo CBOWCTBY JIMHEHHOCTH, HMEEM:

Y = (%) —4-(z) + (13) =322 —4:1+0=32% —4

Toma HCKOMasd BTOpasd IPOU3BOJHASL:
! 2 / o/
_:/” = (]/) = (32" —4) =3 (%) — 1)) =3:-2¢— 0= 6z

" \
OTBeT: y = br

dusnyeckuii CMBICJ NPOU3BOTHONW BTOPOro MOPsIKAa

[Iycte Te€NO HOBMKETCS NPAMOJIMHENMHO [0 HEKOTOPOMY 3aKOHY S. Torma BrTopasi
NPOM3BO/IHAS OT IYTH M0 BPEMEHH eCTh YCKOPeHHe NMPAMOJIUHEHHOr0 IBHKEHUS B
JAHHBI MOMEHT BPEMEHU

a=s"'mma=V" =s"
IIpumep: [Ipsmonuneiinoe IBUKEHNE TOUKH COBEPLIAETCS MO 3aKOHY: S = (t3 — 2) .
Omnpenenutsh yckopenue B MomeHT t = 10 cex.

Pemenue:
Yckopenue a =s"

a=((t3 — 2)")'= (3t2-0)' = 6t
CnenosatenpHo, a (10)= 6t =6-10 =60; a = 60 w/cer®.
Otset: 60 M/cex?.

JlomamniHee 3a1anue TpopadOTaTh KOHCHEKT 10 TETPAAU

KoHcnekT oTpaBiisieM Ha 3JIEKTpOHHYO0 TouTy 0les.udalova@yandex.ru
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